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Matematyka I, zadania domowe, seria I1

Zadanie 1. Rozwiaz nastepujace uklady réwnan:

1.
r+2y—z =2
rT—y+2z =-1,
2r 42 =1
2.
rT—y+z = -2
T+ 3z = -2,
—x+2y+z =—-4
3.
20 +3y +52 = -2
dr —2y+2z =-1.

2r4+y+3z =4

Zadanie 2. Wykonaj mnozenie macierzy AB i BA (o ile jest to mozliwe)
w nastepujacych przypadkach:

1.
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’ 0
-3
2.
0 2 4 —4 1
A [2 —2 1]’ B_[—1 2}
3.

=37 ) e

Zadanie 3. Znajdz macierze odwrotne do macierzy
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gdziep e Ri -1 < g < 1.



Zadanie 4. Pokaz, ze dla kazdego naturalnego n zachodzi

b i =

gdzie a jest dowolng liczba rzeczywista.

A=l

Znajdz wszystkie rozwigzania réwnania

Zadanie 5*. Niech

A% =1,

gdzie 1 jest macierza jednostkowa 2 x 2. Wskazowka: Przeksztal¢ powyzsze
rownanie tak, aby po jednej jego stronie pojawila sie macierz odwrotna A~1,
a nastepnie pokaz, ze ad — bc = +1.



